



В Воронеже 39-летний мужчина подозревается в сбыте контрафактной продукции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело в отношении 39-летнего жителя г. Воронежа, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч.3 ст.146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, а равно хранение, перевозка контрафактных экземпляров произведений в целях сбыта, совершенного в особо крупном размере).

Следствием установлено, 39-летний мужчина в торговой точке, расположенной в подземном переходе по ул. Ворошилова, осуществлял реализацию DVD-дисков с программным обеспечением, имеющим признаки контрафактности.

Результаты проведенной экспертизы подтвердили, что компьютерные программы являются нелегальными.

По предварительным данным, сумма ущерба, причиненная компании-правообладателю, составила более 1,8 миллиона рублей, что согласно действующему законодательству является особо крупным размером.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/988040>